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令和７年度修了式を行いました！ 
  

３月２４日（火）、令和７年度修了式を行いました。 

 私の方からは、１年間無欠席で頑張った２年生七種 志音さん、正 

木 涼美さん、５年生石川 詩実さん、６年生楠本 心実さん、近藤 

栞那さん、百枝 希羽さんを褒めました。 

 そして、３学期の通知表の中に書かれていた子どもたちの頑張りをいくつか紹介しました。 

 

 〇「おはようございます！」と、いつも朝から元気いっぱいに気持ちの良い挨拶をすることがで 

  きました。 

 〇友達への声かけや励まし方が素晴らしく、友達思いな姿勢が光ります。 

 〇持ち物や身の回りの整理整頓がしっかりできていて、教室や自分のスペースを清潔に保つこと 

  ができています。 

 〇保育園との交流では、園の子どもたちに笑顔で優しく話しかける姿が見られました。 

 〇課題を意識しながら真面目に学習に取り組んでおり、分かるまで何度も質問しながら粘り強く 

  学習する姿勢が身についてきました。 

 〇道徳「親切・思いやり」についての学習では、日頃、自分は友達に対してどのように接してい 

  るかを振り返り、困っている人がいたら、進んで手助けをしようという気持ちをもちました。 

 

 勉強や運動など、とても良く頑張っていました。 

家庭で通知表を読まれたら、子どもたちの頑張りをたくさんたくさん褒めてください。 

  

修了式で発表した作文の紹介をします。 

 

       １年間がんばったよ２年生 

２年 古川 ゆいは 

わたしが１年間でがんばったことは、３つあります。 

１つ目は、算数のじゅぎょうです。算数では、九九や分数や長さの学しゅうをしました。とく 

 に、九九では６のだんがむずかしくて、友だちとたくさんれんしゅうをしました。今では、どの 

 だんもすらすら言えるようになりました。 

 ２つ目は、うんどう会です。うんどう会では、ダンスやかけっこや玉入れをしました。とくに 

玉入れをがんばりました。玉入れでかつために、玉をなげる場しょや力の入れ方に気をつけて、 

れんしゅうしました。本番でかてたのが、とてもうれしかったです。 

 ３つ目は、国語のじゅぎょうです。国語では、文しょうや音読やかん 

字ドリルをしました。とくに、音読でとうじょう人ぶつのようすを思い 

うかべながら読みました。 

 ３年生では、きまりに気をつけて、おちついて行どうしていきます。 

算数のわり算をがんばりたいです。 

  

 

                   ※裏面に続きます！ 



 

  

 

    ５年生でがんばったことと、６年生でがんばりたいこと 

５年 浜辺 亜美 

私は、５年生でがんばったことが２つあります。 

１つ目は、国語や算数の学習です。国語では、特に漢字の練習をがんばりました。毎日、なる 

 べくていねいに練習して、漢字をしっかり覚えようと努力しました。漢字検定の練習も繰り返し 

 がんばり、なんとか合格することができました。算数では、分数や小数、割合など、難しい問題 

 がありましたが、しっかりと話を聞きながら一生懸命学習することができました。５年生では、 

 早く問題を解くことができた人が、わからない人に教える「学び合い」をし、みんなで伸びるこ 

 とができました。私も、友達の教えたり、わからないところを教えてもらったりしながら、算数 

 の力をつけることができました。３学期の計算検定では、百点をとることができて、うれしかっ 

 たです。 

  ２つ目は、あいさつです。あいさつは、なるべく大きな声で元気なあいさつができるよう心が 

 けました。そして、学校の中だけでなく、地域の人たちにも自分からすすんであいさつをしよう 

 と心がけました。地域の方々にあいさつをすると、たくさんの方が笑顔であいさつを返してくれ 

 て、とてもうれしい気持ちになりました。これからも、地域の方々にもすすんであいさつをしよ 

 うと思います。 

 次に、６年生でがんばりたいことが２つあります。 

 １つ目は、最高学年として下級生に行動でお手本を見せるということです。今までは、６年生 

にたよっていたところがたくさんありましたが、これからは、自分たちで考えながら、すすんで 

行動していきたいです。 

 ２つ目は、勉強です。６年生の勉強は、今まで以上に難しくなると思うので、授業に集中して、 

学習したことをきちんと身につけていきたいです。５年生でも自学に取り 

組んできましたが、６年生では自学のレベルを上げて、予習や復習を中心 

にがんばっていきます。 

６年生は、大変なことやめんどうなこともたくさんあると思いますが、 

 みんなで協力しながら全員で成長していきたいと思います。 

  

 

 

お世話になった先生方とのお別れです！ 
 

  川野 香織先生  佐世保市立祇園小学校へ 

  鐘ヶ江 愛先生  佐世保市立大野小学校へ 

  摩嶋 雅先生   佐世保市立大塔小学校へ 

  髙以良 早紀先生 波佐見町立中央小学校へ 

 

転出先の学校でもご活躍を願っています！ 
 


